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10.
1.

12.

Percez les trous pour passer les cables suivant vos besoins sur la face
supérieure ou inférieure.

Placez les presse-étoupes fournis.

Choisissez une surface plane pour placer le central!
Al'aide du gabarit fourni, forez 4 trous de 6 mm de diametre.

Insérez les chevilles fournies.

Fixez le central au mur avec les 4 vis fournies et a I'aide d'un
tournevis cruciforme de minimum 150 mm de long.
(*) Coffret réversible a 180°.

Pour votre sécurité, travaillez toujours hors tension.

Connectez |'alimentation 230V et les détecteurs aux borniers
adéquats (voir plan de cablage au dos du couvercle).

Connectez les asservissements aux borniers adéquats
(voir plan de cablage au dos du couvercle).

Déposez la batterie (optionnelle) dans le compartlment prévu a cet
effet. A La connexion ne devra se faire qu’au moment de la mise
en service.

Connectez le cable plat.

Placez le couvercle et vissez les 4 coins en 2 phases: amorcer, puis
visser apres placement correct du joint.

Rétablissez I'alimentation électrique, testez I'installation (voir manuel
d'utilisation) et contactez le représentant DALEMANS pour
la mise en service.

10.
11.

12.

Boor de gaten om de kabels volgens uw behoeften te passeren.

Plaats de meegeleverde wartels.

Kies een vlakke muur om de centrale te plaatsen!
Gebruik het meegeleverde sjabloon en boor 4 gaten met een
diameter van 6 mm.

Plaats de meegeleverde pluggen.

Bevestig de centrale aan de muur met de 4 meegeleverde schroeven
en gebruik een kruiskop schroevendraaier van minimaal 150 mm
lengte. (*) Omkeerbare behuizing op 180°.

Voor uw veiligheid, schakel de voeding uit!

Sluit de 230V voeding en de detectors aan op de juiste aansluitklem-
men (zie bedradingsschema op de achterkant van het deksel).

Sluit de toebehoren aan op de juiste aansluitklemmen
(zie bedradingsschema op de achterkant van het deksel).

Plaats de batterij (optioneel) in het daarvoor bestemde vakje.
De verbinding mag alleen worden gemaakt op het moment van de
indienststelling.

Sluit de vlakbandkabel aan.

Plaats het deksel en schroef de 4 hoeken in 2 fasen: plaats de schroe-
ven en schroef na correcte plaatsing van de afdichting.

Herstel de voeding, test de installatie (zie gebruikershandleiding) en
neem contact op met de DALEMANS-vertegenwoordiger
voor de indienststelling.

DALE MANS

G A S

DETETCTI

rue Jules Mélotte 27A1B-4350 Remicourt (Belgium)
+32 19 3399 43| sales@dalemans.com| www.dalemans.com
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EXEMPLE DE CABLAGE - VOORBEELD VAN BEDRADING

®) @)

BATTERY

+ -

44 45
+ -
Max 3A - 240V (AC) 6 X DETECTORS
AT ReLAYS AR <ensors
220200 ~050m] [NC NO C |NC NO C ‘ NC NO C ‘NC NO C ‘ NC NO C|NC NO C SENSOR 4 SENSOR 5 SENSOR 6 24v0c
POWER SUPPLY 31 32 33|34 35 36|37 38 39| [FXTRERNAL
-_— . ALARM SIREN
Power: 20W max Vv 5 Ve v 5[V v & Tapor
L1 N @ | | | | | | SENSOR 1 SENSOR 2 "SENSOR3 v+ S V-
1 2 3|4 5 6|7 8 9‘10 11 12‘13 14 15‘16 17 18119 20 21| |22 23 24|25 26 27|28 29 30|40 41|42 43
External circuit
[, X1/
In = 6A Siren L]
n__~ 230 VAC §
Ve v s Ve Vs ve v -
N__"~ ] [ LI Siren
Detector Detector Detector 12 - 24 VDC
DTEX 3F+ DTEX3F+ DTEX3F+
fan)
&
FIRE
/—] conTroL

UNIT

6 SENSORS
FAULT RELAY

2 RELAYS (7 > 12)

2 RELAYS (13 > 18)

ALARM REPEATER

EXTERNAL ALARM INPUT

BATTERY

CONFIGURATION D'USINE

en zone unique

FABRIEK CONFIGURATIE

in een enkele zone

en sécurité positive

in positieve beveiliging

en sécurité négative
niveau 1 d'alarme
seuil 20% LIE

in negatieve beveiling
alarm niveau 1
20% OEG

en sécurité négative
niveau 2 d'alarme

in negatieve beveiling
alarm niveau 2

40% LIE 40% OEG
lié au niveau 1 d'alarme linkt met alarm niveau 1
désactivé niet actief
désactivé niet actief

CENTRAL

DETECTOR

AUTOMATIC SENSOR DETECTION

Qv | Q[ @ [} @ [oren | @[

IfOK

q Configuration Set

Conflguratlon >
menu

Detected configuration
press needed Example
? .
« @ < |New Sensors Config ?| | Detected Sensors 4 | | Detected Sensors0 | « @ <« Sensors detection |« 9
IfNOT OK
| IfNOT OK
IfOK 1. Vérifiez les connexions électriques entre le central UsH6 et les détecteurs DeTEX3F+.
Les canaux connectés a un détecteur sont alors press 2. Contrélez les détecteurs DeTEX3F+, c.f. Mode d’emploi > «Diagnostic d’erreur».
activés tandis que les autres restent désactivés. *—>
> 1. Controleer de elektrische verbindingen tussen het U*H6 centrale en de D*TEX3F+ detectors.
Kanalen aangesloten op een detector worden 2. Controleer detectors D*TEX3F+, c.f. Handleidingsbrochure > «Error diagnosis».
geactiveerd terwijl de anderen uitgeschakeld blijven.

Cette installation doit étre étalonnée suivant

POUR LA MISE EN SERVICE,

CONTACTEZ-NOUS

les prescriptions du fabricant.

DALE MANS

G

A S DETETCT.I

de instructies van de fabrikant.

rue Jules Mélotte 27A1B-4350 Remicourt (Belgium)

Deze installatie moet geijkt worden volgens

VOOR DE INDIENSTSTELLING,

+32 19 3399 43| sales@dalemans.com| www.dalemans.com

CONTACTEER ONS
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